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Jarní zpravodaj 

Slovo starosty obce 

Vážení spoluobčané! 

Čas se pomalu posunul do dalšího roku. Máme za sebou opět 
mírnou zimu, která je ale svou šedí pro řadu lidí méně přívětivá, 
než ta pravá zima se sněhem a zamrzlým rybníkem. Je pravda, 
že mi paměť začíná sloužit trochu hůře, ale přesto musím říci, že 
už si ani nevzpomínám, kterou zimu byl rybník na návsi zamrzlý 
tak, aby se na něm dalo bruslit.  

Co nás čeká v letošním roce 

V letošním roce nás čeká realizace několika projektů, díky kte-
rým se území obce stane na čas jedním velkým staveništěm. 
Spolu s tím budou spojena i různá dopravní omezení, uzavírky a 
objížďky. Apeluji proto na Vás, spoluobčany, abyste byli trpěliví 
a nějak tuto situaci přetrpěli. Nejnáročnějším projektem je 
vybudování čistírny odpadních vod a oddílné kanalizace, násle-
dovaný projektem na rekonstrukci místních komunikací.  

Rekonstrukce místních komunikací bude probíhat v období 
měsíců dubna, května a podle smlouvy musí být dokončena do 
20. června. Připomínám, že rekonstruovat se budou celkem tři 
vybrané úseky místních komunikací. Prvním je komunikace 
vedoucí přes místní část Vrábsko od okraje obce ze směru od 
Čimelic až k hájovně. Druhým úsekem je komunikace od křižo-
vatky za mostem přes řeku Skalici do Podelhoty, včetně komu-
nikace v zastavěném území této osady. Posledním třetím úse-
kem je komunikace v osadě U Varvažovského mostu, od křižo-
vatky u mostu až nahoru k lesu. Tento projekt je spolufinanco-
vaný z Evropského fondu pro regionální rozvoj, prostřednictvím 
Regionálního operačního programu Jihozápad. Podmínkou 
poskytovatele dotace je zlepšení vlastností komunikací (odol-
nost proti obrusu, zvýšení únosnosti, apod.) a podle jím vyda-
ných pravidel je nutno v případě pokládky nového povrchu 
položit vrstvu v minimální výšce 5 cm. V některých úsecích je 
naplánováno frézování stávajícího povrchu, které však nebude 
proveditelné všude, protože na většině úseků je povrch tvořen 
kamennou drtí opatřenou asfaltovou penetrací, kde není co 
frézovat. Tím dojde na těchto úsecích komunikací k navýšení 
nivelity. 
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Výstavba ČOV a oddílné kanalizace již byla zahájena a podle 
smlouvy musí být dokončena do 30. září letošního roku. Do 
tohoto termínu bude vybudována oddílná kanalizace včetně 
přípojek k jednotlivým nemovitostem včetně čistírny. Přípojky 
budou hrazeny za strany obce na hranici obecních pozemků, dál 
už si budou napojení hradit a zajišťovat jednotliví vlastníci ne-
movitostí. Napojování bude ale možné až po dobudování hlavní-
ho kanalizačního řádu, provedení zkoušek těsnosti a kamerových 
zkoušek. Časově to vychází až na druhou polovinu letošního 
roku. Oddílná kanalizace se bude budovat od mostu přes řeku 
Skalici až k vlakové zastávce. V horní části obce od vlakové za-
stávky ke křižovatce silnice II/121 a podél této komunikace smě-
rem na Mirotice, zůstává prozatím stávající jednotná kanalizace, 
a v části od křižovatky směrem na Varvažov bude z důvodu 
opačného spádu vybudována kanalizace tlaková. Ta bude zaús-
těna do stávající jednotné kanalizace. Tlaková kanalizace bude 
plně hrazena ze strany obce včetně přípojek, osazení jímek a 
čerpadel na pozemcích vlastníků připojovaných nemovitostí. 
V části obce, kde bude vybudována oddílná kanalizace, budou 
muset všichni, kteří se budou připojovat zrušit stávající zařízení 
na čištění odpadních vod, které používají (septiky, domovní 
ČOV). Zároveň bude potřeba oddělit splaškové vody od dešťo-
vých, protože jinak by budovaná ČOV nefungovala tak jak má, a 
bylo by ohroženo splnění podmínek poskytnutí dotace na kanali-
zaci a ČOV. S tím by byla spojena i finanční sankce pro obec. 

25.  3.  2015  

Jarní pranostiky 
 

Bouřky v dubnu zvěstují dobré léto. 
Prší-li na prvního máje, bude později sucho a neurodí se seno. 
Jak červen teplem září, takový bude i měsíc září. 
 
 

http://www.smetanovalhota.cz/
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Hasiči 

Počátkem jara opět začíná hasičům „sezóna“. Následující 
měsíce se budou odehrávat v duchu příprav na letní období 
a naše tradiční akce.  

Začátkem března jsme vybudovali na rybníce dvě plovoucí 
hnízda pro divoké kachny. Letos už třetím rokem pokraču-
jeme touto akcí, která sice nepřísluší úplně do kompetencí 
našeho sboru, nicméně myslíme si, že je to dobrý počin a 
také někteří občané se nás ptali, zda letos budou mít opět 
kachňátka útočiště na našem rybníce. 

Během března je v plánu školení odborné přípravy hasičů 
zařazených do zásahové jednotky obce. Hasiči by si měli 
připomenout základní dovednosti a naučit se dalším ne-
zbytným vědomostem. Současně někteří členové jednotky 
projdou pravidelným školením u HZS Písek.  

V plném proudu je příprava a údržba techniky. Hasičská 
stříkačka prochází opravou a drobnou opravou projde i 
přívěs za traktor.  

Pozvánky na nejbližší akce 

Naši techniku si můžete prohlédnout v sobotu 11. dubna od 
13 hodin u rybníka na návsi. Děti a jejich rodiče si budou 
moci vyzkoušet stříkačku a celý program bude zakončen 
opékáním buřtů. 

Ve čtvrtek 30. dubna od 19:00 Vás v hojném počtu  rádi 
uvidíme u hasičárny a všichni společně postavíme Májku. 
Potom si jako vždy opečeme buřty a po zasloužené práci 
narazíme soudek piva.  

V sobotu 9. května nás přijďte podpořit na okrskovou hasič-
skou soutěž, letos se bude konat ve Varvažově na místě 
známém jako Spolana. 

Spolková činnost 

V části obce, kde zůstává prozatím jednotná kanalizace, budou 
muset občané prozatím zrušit stávající zařízení na čištění odpad-
ních vod. Oddělení splaškových a dešťových vod z této části obce 
bude prozatím zajišťovat odlučovací komora umístěná pod želez-
niční zastávkou. Ta bude úzkou štěrbinou propouštět koncentro-
vané splaškové vody do splaškové kanalizace, v případě že se po 
dešti zvýší průtok, bude přepadem odveden do rybníčka a dále do 
stávající kanalizace, která již bude sloužit jenom jako dešťová. 
Výstavba ČOV a oddílné kanalizace v obci je spolufinancována 
z Fondu soudržnosti Evropské unie prostřednictvím Operačního 
programu Životní prostředí. 

K dalším dopravním omezením dojde během letošního roku na 
komunikaci II/121. Tato komunikace byla v loňském roce opravena 
mezi Smetanovou Lhotou a viaduktem u Rakovických Chalup, letos 
bude oprava pokračovat ze Smetanovy Lhoty až k varvažovskému 
mostu. 

Odpadové hospodářství obce 

Zastupitelstvo obce na svém posledním zasedání dne 16.3.2015 
schválilo „Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2015 o stanovení systé-
mu shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňo-
vání komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na 
území obce Smetanova Lhota“. Tato vyhláška vstoupí v platnost 
dne 2.4.2015 a nahrazuje dosavadní platnou vyhlášku z roku 1998. 
Zastupitelstvo obce tak reaguje na aktuální změny v legislativě 
týkající se odpadů. Obec je povinna zajistit na svém území třídění 
nejen plastů, papíru, skla a nebezpečných odpadů jako doposud, 
ale nově i biologicky rozložitelného odpadu a kovů. Přijetím nové 
vyhlášky se v odpadovém systému obce změní několik zásadních 
věcí. Jak již bylo uvedeno, obec musí zajistit oddělený sběr biolo-
gicky rozložitelného odpadu. Pro tyto účely pořídila obec za fi-
nanční podpory z Fondu soudržnosti EU prostřednictvím Operač-
ního programu Životní prostředí svozové vozidlo se čtyřmi kontej-
nery. Kontejnery budou od dubna do listopadu trvale umístěny na 
veřejných prostranstvích v části obce Smetanova Lhota. 
V ostatních částech obce budou přistavovány příležitostně podle 
potřeby. Do těchto kontejnerů budou moct občané ukládat odpa-
dy rostlinného původu (tráva, listí, piliny, naštěpkované větve, 
apod.), pokud je přednostně nevyužijí pro vlastní potřebu (kompo-
stování, mulčování, apod.), nebo je nemohou sami předat jiné 
osobě k dalšímu využití (drobní chovatelé zvířectva, soukromí 
zemědělec). V žádném případě sem nepatří zbytky jídel, maso, 
kosti, uhynulá zvířata, apod., popřípadě jiné druhy odpadů. Ke 
kompostování pořídila obec prostřednictvím výše uvedené dotace 
50 ks kompostérů, které začneme na přelomu března a dubna 
distribuovat všem, kteří o přidělení kompostéru projevili zájem 
v anketě. Vzhledem k tomu, že zájem byl o něco větší, než se 
předpokládalo, koupí obec ještě 10 kompostérů z vlastních pro-
středků, aby byli uspokojeni všichni zájemci. 
 
Další velkou změnou je zrušení mobilních svozů velkoobjemového 
a nebezpečného odpadu, které obec dvakrát ročně organizovala. 
Nově mohou tyto druhy odpadů občané odkládat ve sběrném 
místě, které obec zřídila ve dvoře budovy obecního úřadu na adre-
se Smetanova Lhota 85. Zde mohou občané rovněž odevzdat i 
kovové odpady. Co se týká sběru tříděných odpadů (plast, papír, 
sklo) se nic nemění a k ukládání těchto odpadů slouží speciální 
barevně odlišené nádoby rozmístěné na veřejných prostranstvích. 
Pouze v osadě U Varvažovského mostu je zaveden pytlový sběr 
plastů a papíru.  
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Jarní zpravodaj 

Slavomír Harbáček, starosta 

 

Kulturní akce 

Ke konci roku uspořádala obec již tradiční předvánoční posezení 
důchodců v sále kulturního domu. Zde jsme již poněkolikáté 
rovněž uspořádali poslední den v roce silvestrovskou společen-
skou akci, které se zúčastňuje pravidelně řada místních občanů a 
chalupářů. Letošní kulturní dění jsme zahájili v únoru Dětským 
maškarním bálem. Začátkem března následovalo přátelské po-
sezení, které jsme pro místní ženy připravili u příležitosti oslav 
MDŽ. Následovat bude celá řada dalších akcí, které budou pořá-
dat místní hasiči a fotbalisti. Hned první akcí bude Sportovní ples 
v sobotu 28. března od 20:00 hodin v sále kulturního domu. O  
dalších akcích se více dozvíte z příspěvků jednotlivých spolků. 

Pokračování na straně 3 
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Pavel Káš, Miroslava Lesáková 

 

První posezení na návsi proběhne 4. července a k tanci a 
poslechu Vám stejně jako minulý rok zahraje Ríša Novák. 
Nezbývá než si přát, aby na všechny plánované akce vyšlo 
počasí, a těšíme se na setkávání s Vámi. 

Více informací vám přineseme v našem hasičském zpravoda-
ji, který vyjde v polovině dubna.  

. 

Jarní zpravodaj 

Fotbal 

Máme téměř po zimě a proto je čas Vás seznámit s tím, co 

čeká fotbalisty AFK Smetanova Lhota v příštích týdnech a 

měsících. 

Nejprve  se ale ohlédneme trochu zpět. 

Koncem ledna jsme se zúčastnili halových turnajů 

v Čimelicích, kde v turnaji nad 35 let jsme zvítězili a v turnaji 

všech družstev skončilo naše béčko druhé a áčko třetí, takže 

docela úspěšná reprezentace lhoteckého fotbalu. 

Poté jsme se v průběhu února zúčastnili soustředění na Šu-

mavě, kde jsme byli ubytovaní v hotelu Fontána v Hrdoňově. 

Soustředění bylo 4 denní, kde výběhy po okolních kopcích 

snad zúročíme v jarních bojích krajské soutěže. Jen ta účast 

mohla být lepší, ale v dnešní době není v možnostech každé-

ho se uvolnit z pracovních nebo studijních povinností. 

Sehráli jsme zatím 4 přípravné zápasy, kde jsme pouze je-

denkrát prohráli a třikrát jsme zvítězili, naposledy 

v generálce s Mirovicemi, které hrají o třídu výš, než my.  

A tím se dostáváme k událostem, co nás teprve čekají. 

28.3. začíná jarní část soutěže zápasem s Meteorem Tábor a 

večer od 20.hodin v sále obecního úřadu pořádáme již tra-

diční sportovní ples s bohatou tombolou, na který vás všech-

ny srdečně zvu. Přijďte se pobavit a pohovořit nejen o fotba-

le. 

Po odehrání jara nás v červenci čeká tradiční memoriál Ládi 

Panýrka, který tentokráte uspořádáme 11.7.  

To by bylo před začátkem jara vše a ještě jednou Vás všechny 

srdečně zvu na sportovní ples. 

Václav Ziegler 

předseda AFK Smetanova Lhota 

 

Pokračování ze strany 2 

 

 
Dětský maškarní (únor 2015) – zde je vidět, kolik je nyní v obci dětí 
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OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA 

obce Smetanova Lhota 
č. 1/2015 

 
o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 

a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Smetanova Lhota 
 

Zastupitelstvo obce Smetanova Lhota se na svém zasedání dne 16.3.2015  usnesením č. 14/2015 usneslo vydat na základě § 17 odst. 2 zákona č. 185/2001 Sb., o 
odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o odpadech“), a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona 

č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o obcích“), tuto obecně závaznou vyhlášku. 
 

Část první 
Základní ustanovení 

Článek 1 
Předmět a působnost vyhlášky 

1. Vyhláška stanoví systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu včetně jeho biologicky rozložitelné složky a 
nakládání se stavebním odpadem vznikajícího na území obce Smetanova Lhota zavedený obcí Smetanova Lhota (dále jen „systém obce“). 

2. Systém nakládání s komunálním odpadem je závazný pro všechny fyzické osoby, při jejichž činnosti vzniká na území obce Smetanova Lhota (dále jen „obec“) 
komunální odpad, jehož odstraňování musí být zajištěno v souladu s platnými právními předpisy1 a současně pro původce, kteří produkují odpad podobný 
komunálnímu odpadu, kteří na základě smlouvy s obcí využívají systém nakládání s komunálním odpadem zavedený obcí, (dále jen „osoby“).  

Článek 2 
Vymezení pojmů pro účely této vyhlášky 

1. Původcem komunálních odpadů vznikajících na území obce, které mají původ v činnosti fyzických osob, na něž se nevztahují povinnosti původce, se za pů-
vodce pro účely této vyhlášky ve smyslu § 4, písm. w zákona o odpadech, považuje obec. Obec se stává původcem komunálních odpadů od okamžiku, kdy 
nepodnikající fyzická osoba odpad odloží na místě k tomu určeném, obec se současně stane vlastníkem těchto odpadů. 

2. Odpadem se rozumí každá movitá věc, které se subjekty uvedené v článku 1 zbavují, mají úmysl nebo povinnost se zbavit a přísluší do některé ze skupin 
odpadů uvedených v příloze č. 1 zákona o odpadech. 

3. Komunálním odpadem je veškerý odpad vznikající na území obce při činnosti fyzických osob s výjimkou odpadů vznikajících u právnických osob nebo fyzických 
osob oprávněných k podnikání. 

4. Nakládáním s odpady je jejich shromažďování, sběr, výkup, přeprava a doprava, skladování, úprava, využívání a odstraňování. 
 
5. Místem určeným k odkládání odpadu jsou: 

 stanoviště, na nichž jsou sběrné nádoby o objemu 1.500 l, 2.100 l a 4.000 l, nebo plastové pytle trvale nebo přechodně umístěny za účelem shromažďování 
komunálního odpadu 

 stanoviště, na kterém je umístěn speciální kontejner NADACE SOVA určený ke sběru použitého textilu, oděvů, obuvi a hraček  

 sběrné místo určené ke sběru nebezpečných odpadů vytříděných z komunálních odpadů, objemných odpadů a vyřazených elektrických a elektronických 
odpadů, které je zřízeno obcí na adrese Smetanova Lhota 85 (budova obecního úřadu) 

 lékárny, v nichž je zajištěn sběr nepoužitelných léčiv1  

 zařízení ke sběru nebo výkupu odpadů 

 řízená skládka odpadů  

 zařízení k využívání stavebního odpadu 

 specializované prodejny, které zajišťují zpětný odběr některých výrobků 
6. Využitelnými složkami komunálního odpadu se rozumí ta část komunálního odpadu, která je shromaždována odděleně a následně předána k dalšímu využití 

(sklo, plasty, papír, nápojové kartony, kovy, elektrozařízení pocházející z domácností, biologicky rozložitelný odpad) 
7. Biologicky rozložitelným odpadem se pro účely této vyhlášky rozumí materiál rostlinného původu, zejména z domácností, údržby zahrad a jiných ploch pokry-

tých vegetací (např. listí, větve, tráva, rostliny, ovoce, zelenina). 
8. Nebezpečnými složkami komunálního odpadu jsou odpady získané odděleným sběrem, které mají jednu nebo více nebezpečných vlastností uvedených 

v příloze č. 2 zákona o odpadech (např. obalový materiál znečištěný škodlivinami, olejové filtry, odpad rtuti, staré nátěrové hmoty, rozpouštědla, fotochemi-
kálie, staré léky, apod.). 

9. Zpětným odběrem elektrozařízení se rozumí odebírání použitých elektrozařízení pocházejících z domácností na určeném místě zpětného odběru. Místem 
zpětného odběru tohoto odpadu jsou místa jejich prodeje. Místem zpětného odběru elektrozařízení v obci je sběrné místo ve dvoře budovy obecního úřadu 
na adrese Smetanova Lhota 85. 

10. Objemnými odpady pocházející z domácností se rozumí odpady, které s ohledem na své rozměry nebo hmotnost nelze odkládat do běžných sběrných nádob, 
budou ukládány do velkoobjemových kontejnerů ve sběrném místě odpadů (Smetanova Lhota 85). Jedná se zejména o jednotlivé kusy nábytku, koberců 
apod. 

11. Kal ze septiků a žump je odpad vznikající v domácnostech fyzických osob, který se zachycuje v septicích a nepropustných jímkách. 
12. Stavebními odpady se rozumí inertní odpady vznikající při stavebních pracích, demolicích a stavebních úpravách, uvedených v Katalogu odpadů. Jedná se 

např. o směsný stavební a demoliční odpad, beton, cihly, keramiku, dřevo, asfalt, dehet, sklo, plasty, kovy, izolační materiál, výkopovou zeminu, apod. 
13. Směsnými (zbytkovými) odpady jsou složky komunálního odpadu bez nebezpečných vlastností, které zůstávají po vytřídění využitelných odpadů, např. popel, 

obaly potravin, drobné spotřební předměty apod. 
14. Oprávněnou osobou je každá osoba, která je oprávněna k nakládání s odpady podle zákona o odpadech nebo zvláštních právních předpisů, jako je např. 

živnostenský zákon, obchodní zákoník.  
 

Část druhá 
Systém nakládání s komunálním odpadem 

Článek 3 
Sběr využitelných složek komunálního odpadu 

1. Sběrem využitelných složek komunálního odpadu se rozumí odpad, získaný odděleným sběrem před jeho smícháním v nádobách na komunální odpad, který 
je možno po vytřídění předat k dalšímu využití. 

2. Využitelnými odpady pro účely této vyhlášky jsou stanoveny tyto složky komunálního odpadu:  

 papír a lepenka 

 plasty 

 nápojové kartony  

 sklo 

 biologicky rozložitelný odpad 

 elektrotechnický odpad pocházející z domácností (např. televize, PC monitory, žehličky, fény, myčky, ledničky, telefony, holící strojky, sekačky apod.) 

 železný šrot a ostatní kovy. 
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3. Nakládání s těmito odpady je zajišťováno:  
a) odvozným sběrem – papír, plasty a nápojové kartony jsou ukládány do obcí dodaných barevně odlišených plastových pytlů, jejichž odvoz k následnému využití je 

zajišťován obcí v pravidelných, předem oznámených intervalech, v těch částech obce, kde je tento způsob sběru obcí zaveden 
b) donáškovým sběrem 

 do speciálních, barevně a nápisy rozlišených nádob na papír a lepenku, plasty a nápojové kartony, sklo, a do kontejnerů na biologicky rozložitelný odpad, roz-
místěných na určených místech obce     

 do sběrného místa odpadů zřízeného obcí na adrese Smetanova Lhota 85 (budova obecního úřadu), dále jen „sběrné místo“ 

 do zařízení ke sběru a výkupu druhotných surovin (např. sběrna železa u benzínové čerpací stanice v Čimelicích).  
Článek 4 

Sběr nebezpečných složek komunálního odpadu 
1. Sběrem nebezpečných složek komunálního odpadu se rozumí oddělený sběr těchto odpadů do k tomuto účelu určených nádob, umístěných ve sběrném místě 

odpadů. Jedná se především o nebezpečné složky vytříděné z komunálního odpadu, uvedené v čl. 2, bod 8 této vyhlášky. 
2. Nepotřebné léky s prošlou expirační dobou lze také bezplatně odevzdat v lékárnách. 

Článek 5 
Nakládání s objemným odpadem 

1. Objemný odpad je odkládán do kontejnerů ve sběrném místě odpadů, předem upravený tak, aby měl co nejmenší objem. 
Článek 6 

Nakládání se stavebním odpadem 
1. Fyzické osoby, které provádějí stavbu, změnu stavby, stavební úpravy, terénní úpravy nebo stavbu odstraňují dle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 

stavebním řádu (dále jen stavební zákon) a produkují tak stavební odpad, jsou povinny tento odpad třídit a nabídnout ho provozovatelům zařízení na úpravu sta-
vebního odpadu. V případě, že není tento způsob dostupný, mají možnost zajistit si uložení stavebního odpadu v souladu s platnými právními předpisy na vlastní 
náklady. 

2. Stavební odpady a výkopovou zeminu pocházející z drobných stavebních činností, pro které neplatí ohlašovací povinnost dle stavebního zákona, mohou fyzické 
osoby, ukládat do sběrného místa odpadů bezplatně, v množství maximálně 1m3, jednou ročně. 

Článek 7 
Nakládání s biologicky rozložitelným odpadem 

1. Fyzické osoby produkující biologicky rozložitelný odpad, které nejsou schopny tento odpad samy využít např. kompostováním nebo mulčováním na vlastním 
pozemku, nebo nejsou schopny tento odpad samy předat k dalšímu využití jiným osobám (drobní chovatelé zvířectva, soukromí zemědělci), jej mohou odložit do 
sběrných kontejnerů označených „ BIOODPAD“, umístěných na obcí určených stanovištích. 

Článek 8 
Nakládání s elektrozařízeními pocházejícími z domácností 

1. Vyřazené elektrozařízení (dále jen EEZ) pocházející z domácností je možno v obci odkládat na místě zpětného odběru - sběrném místě odpadů na adrese Smeta-
nova Lhota 85 (budova obecního úřadu). Drobné elektrozařízení je rovněž možno odkládat do speciální k tomu určené nádoby umístěné v obchodě se smíšeným 
zbožím (dále jen „obchodě“). 

2. EEZ musí být předána ke zpětnému odběru v kompletním stavu bez předchozího demontování jednotlivých částí.  
 Seznam EEZ, které je možno odložit ve sběrném místě odpadů, nebo v případě drobného EEZ v obchodě:  

 velké domácí elektrospotřebiče (např. pračky, ledničky, sporáky, mikrovlnné trouby, myčky nádobí, elektrická topidla, ventilátory)  

 malé domácí spotřebiče (např. vysavače, žehličky, holicí strojky, fritovací hrnce, elektrické nože, kávovary) 

 zařízení informačních technologií a telekomunikačních zařízení (např. počítače, monitory, tiskárny, kopírky, faxy, telefony) 

 spotřebitelská zařízení (např. televizory, videokamery, videorekordéry) 

 osvětlovací zařízení (např. zářivky, výbojky) 

 elektrické a elektronické nástroje (např. vrtačky, pily, sekačky, šicí stroje) 

 hračky, vybavení pro volný čas a sporty (např. videohry, elektrické vláčky nebo soupravy závodních autíček, ruční ovládání videoher) 
Článek 9 

Nakládání se směsným (zbytkovým) komunálním odpadem 
1. Směsný (zbytkový) komunální odpad je ukládán do typizovaných sběrných nádob o objemu 110 l, které si v odpovídajícím počtu zajišťují vlastníci, nebo nájemci 

jednotlivých nemovitostí. 
2. Odvoz a zneškodnění tohoto odpadu provádí oprávněná osoba pověřená obcí na základě uzavřené smlouvy. Svoz odpadu je zajištěn celoročně, v pravidelných 

intervalech dle harmonogramu pravidelně zveřejněném způsobem v místě obvyklým. 
Článek 10 

Povinnosti při nakládání s komunálním odpadem 
1. Fyzické osoby jsou povinny komunální odpad odděleně shromažďovat, třídit a předávat k využití a odstraňování podle systému obce stanoveného touto vyhláš-

kou, pokud odpad samy nevyužijí v souladu se zákonem o odpadech. 
 
2. Právnické a fyzické osoby oprávněné k podnikání, které uzavřely s obcí smlouvu o odvozu a odstranění komunálního odpadu jsou povinny:     

 komunální odpad odděleně shromažďovat, třídit a předávat k využití a zneškodnění podle systému stanoveného touto vyhláškou, pokud odpad samy, 
v souladu se zákonem o odpadech, nevyužijí 

 platit cenu na základě písemné smlouvy s obcí 
Článek 11 

Úhrada za svoz, třídění a odstraňování komunálního odpadu 
1. Fyzické osoby platí ve smyslu ustanovení § 84 zákona o odpadech obci za provoz systému poplatek stanovený obecně závaznou vyhláškou obce. 
2. Právnické a fyzické osoby oprávněné k podnikání uvedené v čl. 10, odst. 2, této vyhlášky hradí obci za provoz systému cenu stanovenou na základě smlouvy 

uzavřené s obcí. 
Část třetí 

Závěrečná ustanovení 
Článek 12 

Kontrolní činnost a sankce 
1. Kontrolu plnění povinností vyplývajících z této vyhlášky, provádějí pověření zaměstnanci obce. 
2. Za porušení povinností vyplývajících z této vyhlášky lze uložit sankce podle zvláštních předpisů1. 

Článek 13 
Zrušovací ustanovení a účinnost 

1. Nabytím účinnosti této vyhlášky se zrušuje Obecně závazná vyhláška obce  
č. 2/1998 o nakládání s komunálním odpadem a se stavebním odpadem, ze dne 13. 2. 1998. 

2. Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 2. 4. 2015. 
 
 
Ivana Zieglerová, místostarostka 
Slavomír Harbáček, starosta 
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Z historie obce 
 

Z gruntovních knih 
 

LOVECKÝ ZÁMEČEK KARLOV I. 

Když se chceme zabývat historií této naší půvabné barokní stav-
bičky, musíme začít už ve středověku a zaměřit se musíme na 
čimelické panství, jehož součástí zámeček byl. 

 Roku 1483 udílí král Vladislav II. svému prokurátorovi Janu Tluk-
sovi z Vrábí (a v roce 1500 rozšiřuje všem dědicům) k čimelickému 
panství právo sekání a lovení (- "ius lignandi et venandi", tj. "k 
tvrzi čimelické sekati dříví k stavění i k palivu a vedle toho jeleny, 
laně, srny, vepře a medvědy honiti"). Toto, zvláště lov vysoké 
zvěře, bylo mimořádnou výsadou, o kterou pozdější majitelé 
čimelického panství v 16. a 17. století vedli s lesy spravujícím 
královským městem Pískem vleklé spory. Ty začaly již v roce 1537, 
kdy už vlastnili čimelické panství Dejmové ze Střítěže, kteří káceli a 
užívali lesy a Písečtí dokonce proto panu Dejmovi posílali "stížné 
listy" ke královské komoře. Tento spor se opět rozhořel v letech 
1604 až 1615, který ukončil potvrzením Dejmových výsad v Čime-
licích 11. 6. 1916 sám císař Matyáš. Písečtí však již za rok začali 
potvrzené výsady rozporovat.  

V třicátých letech 17. století se nový majitel Plot z Kaňařin svého 
práva dožadoval u císařského správce města generála Martina de 
Hoed Huerty, ten však jeho požadavky ignoroval. Po jeho smrti se 
již vdova Plotová obrátila se žalobou na písecké k české komoře. 
Písečtí nevyřešili a panství ujavší se mladý Karel Aleš Plot v lesích 
hospodařil jako ve vlastních.   Plot byl špatný hospodář a panství 
hluboko zadlužil. O jeho finanční situaci se dověděl nejvyšší obrist 
císařské armády Jan Jindřich Bissingen. Skoupil převážnou část 
Plotových dluhů a ten pod jejich tíží mu čimelické panství za 
19.500 kop míšenských grošů v roce 1686 prodal. Samozřejmě že 
ihned začal uplatňovat právo k užívání lesů. V tvrdosti a nevybíra-
vosti prostředků v mnohém předčil své předchůdce. Jeho excesy 
vyvrcholily krvavým incidentem v červnu roku 1690. Ostrovečtí 
poddaní pásli dobytek v líštanských (patřících k píseckým) lesích, 
což objevil Bissingenův myslivec Mates a spolu s pomocníkem 
Pazderníkem dobytek odehnali do Čimelic. Ráno 19. června se 
osobně vypravil sám pan Bissingen se svými lidmi, aby překazil 
pasení dobytka. Ostrovečtí se shlukli a došlo ke střetu, kdy mysliv-
ci sedlák Řehoř zlomil tesák, pan Bissingen mu uťal ucho a sám 
také utržil ránu, což jej rozběsnilo tak, že kordem bil kolem sebe, 
až jej přerazil. Vzteky poručil myslivci zastřelit ostroveckého Va-
vřince Kosilku, ale naštěstí ručnice selhala, takže nedošlo k nej-
horšímu. Podrobnosti jsou beletristicky zpracovány Vladimírem 
Šindelářem v "Příbězích zpod šibenice".   

Pan Bissingen nadále se "do lesů vkládal, dříví porážel, vyvážel a 
prodával, žalobám píseckých se vysmíval a předvolání k několika 
komisím, jenž místodržitelství nařídilo, za hřbet házel, nejapnými 
výmluvami se oháněl a předložení svých výsad odpíral". V roce 
1706 se po smrti svého otce stal dědicem Karel Bohumil (psaný 
Amadeus nebo Gotlieb) svobodný pán z Bissingenu, narozený v 
roce 1686. Pro jeho nezletilost do roku 1709 spravovala čimelický 
statek jeho matka, ale již rok po převzetí správy 27. 8. 1710 uza-
vřel s píseckou obcí dohodu, k níž dal osobně podnět císař Josef I.: 
Zřekl se práva "sekání a lovu na království" a Písek mu za to dal do 
vlastnictví celý lesní revír Líšťanský (později zvaný Karlovský) o 
výměře více jak 700 korců (cca 500 ha). 

V roce 1710 se Karel Bohumil oženil s Ludmilou Juditou Franchi-
montovou z Franchenfeldu, jejíž otec Mikuláš František byl pánem 
na Nemyšli, Nalžovicích, Knovicích a Červeném Hrádku a byl císař-
ským radou, doktorem filosofie a mediciny, pocházející z osvícené 
a umění milovné rodiny. 

Již za rok po svatbě se na kopaninských polích jižně od řeky Lomnice 
směrem k Cerhonicům pustil do výstavby nového, zřejmě z valné 
části dřevěného, panského dvora s ovčínem, zprvu nazývaným 
Líšťanský, či pro velkou vzdálenost od Čimelic Vystrkov.  

Zdroj: Vlček V., Obnovená tradice, časopis historického spolu 
Schwarzenberg: Lovecký zámeček Karlov u Čimelic; dostupný z: 
http://www.hss.barok.org/text-clanku.php?t=645&c=33&cc=1#top 
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Grunt Vocelkovský 

„ U Korábů „ 

I. Machovský Šimon – jinak Zborník, Grunt mu byl pošacován v roce 
1640 za 50 kop grošů. Ujal jej ke své chalupě. 

II. Hrneček Jakub – grunt Vocelovský i chalupu Vocelovskou, mu 
dobrovolně postoupil Šimon Machovský. Ponechal mu tažného vola 
za 10 kop grošů, 1 krávu za 8 kop, okovaný vůz za 6 kop, pluh 
s kolečky i s železy a rameny za 1 kopu, grunt za 55 kop, chalupu za 
50 kop. Celkem za 115 kop grošů. 

III. Korábek Mikoláš – ujímá v roce 1672 pustý a na stavení zkažený 
grunt za 60 kop grošů. 

IV. Říha – nějaký čas hospodařil bez zápisu 

V. Šíp Jan – později je psán též Koráb. Držel grunt do roku 1702. 
V roce 1705 mu byl grunt připsán znovu. Má doplácet 68,36 kop 
grošů, je veden za 4/16 osedlého, úroku platí 1,58 zlatý, 1 slepici, 
robotuje potahem celý týden, má zdělat 2 vory lesa a desátku 
k záduší platí 7.3 krejcarů. 

VI. Hřebejk Matěj – dosazen na grunt 18.3.1707 pro zlé hospodaře-
ní předešlého. Šacovní cena byla 67,36 kop grošů. Hospodařil jen 3 
léta. 

VII. Valenta Pavel – dosazen na grunt v roce 1710 téže sumě 67,36 
kop, protože předešlý nemohl nic poříditi. Jeho děti: 

 Jan – dědic gruntu 

 Tomáš – dědic chalupy 

VIII. Valenta Jan – po smrti otce převzal grunt 2.4.1740 v sumě 
68,36 kop grošů . Jan Valenta věnoval bratru Tomášovi chalupu od 
gruntu s kusem pole do dědičného užívání. Do roku 1761 byl grunt 
vyplacený. 

IX. Valenta – Koráb Josef – po smrti otce Jana Valenty ujal grunt 
2.3.1772 v šacunku 100 kop grošů. Dluhů bylo 280,56 zlatých. 
V roce 1773 byla celá obec Smet. Lhota od Pána Boha navštívena 
pádem dobytka. Josef Koráb, nemohouce si k potahu pomoci, vy-
půjčil si 60 zlatých od J. Kuchaře a zastavil pole pod 3 strychy. 

X. Koudelka Jan – byl „strejček“ Josefa Valenty. Jeho žena se jme-
novala Anna, rozená Vlasatá. Grunt převzali 29.12.1790 v ceně 266 
zlatých. Dluhů bylo 181 zlatý. Jan Koudelka se asi znovu oženil 
s Marianou, rozenou Černou Jejich děti: 

 Veronika – vdala se 2.2.1827 za Martina Tesku, syna Mar-
tina Tesky, domkáře a Magdaleny, rozené Gottfriedové ze 
Smet. Lhoty č.82. 

 Jan – dědic gruntu 

XI. Koudelka Jan – sedlák, syn Jana Koudelky a Mariany, rozené 
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Restaurace HADOG 

Ještě stále můžeme u nás ve vsi najít několik šikovných 
sousedů, kteří v něčem vynikají a daří se jim v jejich počí-
nání. Tentokrát vám trochu netradičně představím restau-
raci Hadog, jejímž majitelem je Patrik Habart a spoluzakla-
datelem a šéfem kuchyně Honza Káš.   

Hadog není totiž jen tak nějaká restaurace. Můžete zde 
ochutnat pravé americké burgery a hotdogy z čerstvých a 
kvalitních surovin od místních dodavatelů. Nepoužívají 
žádné polotovary ani mražené suroviny. Chtějí ukázat 
rozdíl mezi jídlem připraveným čerstvě a zároveň cenově 
srovnatelné s jídlem připravovaným z polotovarů, levných 
surovin a mražených výrobků. 

Tato strategie se evidentně osvědčila. První restauraci 
otevřeli v Českých Budějovicích a zanedlouho již vznikala 
další – v Písku.  Jejich restaurace byla zařazena mezi TOP 5 
nejlepších burgráren v ČR a nejlepší mimopražskou. 

Prorazit v době, kdy jsou restaurace na každém rohu, za-
slouží obdiv.  

Pokud dostanete chuť na americkou klasiku, najdete vÍce 
informací na: www.hadog.cz. 
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Blanka Koudelková 

Kdo umí, ten umí 
 

Ivana Zieglerová 

Černé. Oženil se 9.5.1819 s Annou Vocelkovou, dcerou Jana Vocel-
ky, sedláka ze Smet. Lhoty a Anny, rozené Očenáškové z Kozárovic. 
Grunt převzali 24.5.1819 v ceně 2.980 zlatých v.č. dluhů bylo 1.900 
zlatých. Podíly: 4 bratrům po 100 zlatých a 3 sestrám po 150 zla-
tých. Odstupující hospodář si vymínil dále hospodařit do smrti neb 
do libosti. Jejich děti: 

 Josef – podruh na gruntě 

 1836 František – dědic gruntu 

Koudelka Josef – podruh na gruntě č.9. Oženil se s Marií Šípovou ze 
Smet. Lhoty. Jejich děti: 

 Rozalie – vdala se 22.7.1899 za Františka Štěrbu, syna 
Františka Štěrby, rolníka z Bratronic a Anny, rozené Dlaba-
čové z Počápel. 

 okolo 1866 Josefa – vdala se 19.11.1899 za Matěje Volfa, 
vdovce, narozeného v roce 1847, rolníka ze Smet. Lhoty, 
syna Jana Volfa z Vystrkova. 

 Antonie – vdala se za Vojtěcha Zemana, chalupníka z Výšic 
č.15. 

 Marie – vdala se  za Josefa Průšu z Dědovic.  

XII. Koudelka František – sedlák, narodil se v roce 1836, syn Jana 
Koudelky a Anny, rozené Vocelkové ze Smet. Lhoty č.9. Jeho man-
želka se jmenovala Marie, rozená Píchová, narozená v roce 1836, 
dcera Jana Píchy, sedláka z Uzenic č.26. Grunt převzali postupem 
17.3.1856 smlouvou postupní a svatební v ceně 2.800 zlatých c.m. 
Jejich děti: 

 okolo 1859 Josef – oženil se 1.11.1885 ve 26,4 letech s 
26,4 letou Marií Proskovou, dcerou Josefa Proska, cha-
lupníka ze Smet. Lhoty č.66 a Marie, rozené Daňkové, 
dcery Jana Daňka, sedláka ze Smet. Lhoty č.74. 

 24.9. 1861 Jan – oženil se 5.7.1891 s Marií Hermačkovou, 
narozenou 2.2.1870, dcerou Jana Hermačka, rolníka 
z Rojic č.23 a Alžběty, rozené Adamové z Rojic č.1. 

 24.12.1865 Barbora- vdala se 17.5.1889 za Jana Vůjtěcha, 
narozeného 22.5.1863, syna Jana Vůjtěcha ze Smet. Lhoty 
č.36 a Anny, rozené Štědron-   ské ze Zbonína č.20. 

 1868 Anastazie – vdala se 5.6.1892 za Jana Lisa, naroze-
ného 28.4.1855, sy- 

 na Jana Lisa, rolníka z Malkova č.14 a Kateřiny, rozené Ší-
mové ze Strážovic. 

 10.12.1870 František – dědic gruntu 

 22.6.1873 Antonie – vdala se 2.2.1902 za Vojtěcha Zema-
na, syna Tomáše Zemana, rolníka z Výšic č.15 a Anny, ro-
zené Šimsové ze Střížovic. 

 1.7.1876 Anna – vdala se 12.2.1905 za Václava Mráze, na-
rozeného 28.9.1872, syna Josefa Mráze ze Smet. Lhoty 
č.39 a Marie, rozené Trčové z Krsic č.10. 

 31.7. 1878 Václav – oženil se 23.2.1919 s Marií Dubskou, 
vdovou po Františkovi Dubském z Cerhonic č.21, dcerou 
Jana Šilhy ze Smet. Lhoty č.69, a Terezie, rozené Teskové 
z Čimelic č.48. Žili v Cerhonicích č.2l. 

XIII. Koudelka František – narodil se 10.12.1870, syn Františka 
Koudelky, sedláka a Marie, rozené Píchové ze Smet. Lhoty č.9. Měl 
ohlášky 12.2.1905 s Františkou Marešovou, narozenou 13.4.1879, 
dcerou Josefa Mareše, rolníka z Nevězic č.13 a Marie, rozené Bité 
z Přílepova. Ke svatbě asi nedošlo. Další ohlášky byly 12.6.1905 
s Albínou Volfovou, dcerou Matěje Volfa, rolníka ze Smet. Lhoty 
č.96 a Barbory, rozené Černé ze Smet. Lhoty č.20. Grunt převzali na 
základě svatební smlouvy z 25.?.1905 a oddacího listu ze 6.8.1905. 

Pokračování ze strany 6 – Z gruntovních knih 

 Jejich syn: 

 nar. 1913 - František – dědic gruntu 

XIV. Koudelka František – syn Františka Koudelky a Albíny, rozené 
Volfové ze Smet. Lhoty. S manželkou Marií převzali grunt odevzdá-
ním a postupem 21.1.1947 a podle oddacího listu ze dne 17.2.1947. 

 1948 - dcera Marie  

 2.1.1950 – syn František – dědic gruntu 

XV. Koudelka František – syn Františka Koudelky a Marie Koudelko-
vé, roz. Kinkorové. Usedlost zdědil v roce 2001 po smrti svého otce. 

 

 

Zápis do školy 
 
U letošního zápisu do školy se sešlo opravdu hodně předškoláků. 
Jen od nás ze Lhoty letos v září usedne do lavic 9 žáčků. Z toho 7 do 
ZŠ Čimelice a 2 do ZŠ Mirotice. A jako každý rok, tak i letos jsme se 
jich zeptali na to, jak se do školy těší a jak se jim u zápisu líbilo: 

1) Co se ti ve škole líbilo nejvíce? 
2) Koho jsi kreslil(a)? Mamku, taťku? 
3) Říkal(a) jsi básničku nebo zpíval(a) písničku? 
4) Těšíš se do školy? 
5) Na jaký předmět se těšíš nejvíce? (počítání, psaní, tělo-

cvik, kreslení) 
6) S kým bys chtěl(a) sedět v lavici? 
7) Máš už tašku nebo batoh? 
8) Co jsi si na zápisu vybral(a) za dárečky? 

 

Pokračování na straně 8 
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Životní výročí 
 
Hodně zdraví a dobré pohody přejeme jubilantům, kteří oslaví své 
významné životní výročí ve druhém čtvrtletí roku 2015. 

Duben: 
Václav Lebeda, 90 let 
Josef Pobříslo, 82 let 
Gottfriedová Marie, 75 let 
 
Květen: 
Miloslav  Mařík, 70 let 
František  Plzák, 85 let 
 
Červen: 
Zdeňka Landová, 65 
Miloslava  Řežábková, 65 let 
Anna Kladívková, 81 let 
 

Pracovní doba a úřední hodiny 

 

PRACOVNÍ DOBA referentky úřadu: 

Po 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 
Út 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 

St  -------------------- 
Čt 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 
Pá 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 

 

ÚŘEDNÍ HODINY úřadu od 1.1.2013: 

Po 8:00 – 11:00 13:00 – 16:00 
Pá 8:00 – 11:00 16:00 – 18:00 

www.smetanovalhota.cz, smetanovalhota@centrum.cz 

tel.: 382 229 241, mobil: 724 190 377 

Klárka Maličká 
1) Škola celá, skládání písmenek na tabuli. 
2) Oba. 
3) Písničku – Hvězda betlémská. 
4) Hodně. 
5) Na tělocvik. 
6) Se Sandrou. 
7) Fialový batoh s poníkem. 
8) Papírovou čepici, sovu s beruškou z keramiky, srdíčko 

s růží. 
Zuzanka Cvrková 

1) Ovoce na nástěnce. 
2) Oba, jak se drží za ruce. 
3) Básničku – Je nám dobře. 
4) Hodně moc. 
5) Na tělocvik. 
6) S Terkou Kuchtů. 
7) Tašku – fialovou se třpytivýma hvězdičkama. 
8) Bonbóny, zvířátko a košíček z keramiky. 

Kubík Lesák 
1) Ovoce na nástěnkách. 
2) Mamku. 
3) Písničku – Skákal pes. 
4) Ano. 
5) Na psaní. 
6) Já ještě nevím. 
7) Ještě ne. 
8) Berušku se sovičkou z keramiky, mističku. 

Adélka Pavlíčková 
1) Pani učitelka. 
2) Mamku. 
3) Básničku – O letadle. 
4) Jo, hodně. 
5) Na tělocvik. 
6) S Terkou Kuchtů. 
7) Růžovou tašku. 
8) Berušku z keramiky, kelímek na tužky, sešit. 

Vojtík Šindelka 
1) Barevné tvary na tabuli. 
2) Taťku. 
3) Písničku – Když jsem chodil do školy. 
4) Jo, hodně. 
5) Na kreslení. 

Pokračování ze strany 6 – Zápis do školy 

 6) S Jindrou. 
7) Batoh. 
8) Sladkosti, sovičku, hrneček. 

Vítek Šindelka 
1) Malování. 
2) Taťku. 
3) Básničku – název už nevím ( brácha Vojta si vzpomněl  - 

básnička  o kaprech ). 
4) Těším se hodně. 
5) Na tělocvik. 
6) S Jindřichem. 
7) Ne. 
8) Srdíčko s medvídkem, sešit s krtečkem, sochu prase, me-

daili sovu . 
Vašík Kasl 

1) Líbilo se mi psát. 
2) Tatínka. 
3) Básničku – Co to bude. 
4) Jo, hodně. 
5) Na počítání. 
6) S Fandou. 
7) Batoh od tety Šárky. 
8) Už si nepamatuju. 

Marek Žižka 
1) Mě se tam líbilo stavět z tvarů. 
2) Já jsem nekreslil. 
3) Běžela liška po ledu. 
4) Jo. 
5) Tělocvik. Na to jsem teda hodně zvědavej. 
6) S Fandou. 
7) Jo, mám. 
8) Lepidlo, gumu, pastelky, lízátko. 

Fanoušek Šíp 
1) Mě se líbilo, jak jsem dělal tvary. 
2) Jo, sluníčko. 
3) Říkal jsem básničku o hokejistovi. 
4) Ne! 
5) Počítání. 
6) S Lukáškem Fousků. 
7) Jo, s traktorem. K tomu i vlek. 
8) Omalovánky, lepidlo, gumu a tužku. Taky autíčko a lízátko 

a keramickou žirafu. 
Všem dětem přejeme, ať jim jejich nadšení vydrží a ve škole se jim 
líbí 
 Alena Joujová, Blanka Koudelková 

http://www.smetanovalhota.obec.cz/
mailto:smetanovalhota@centrum.cz

